

# 華男帶“毒奶粉”回國被判死刑!鄭重提示:切記帶物有風險!

**環球資訊:**6月21日記者從北京四中院獲悉,一男子非法攜帶24公斤可卡因入境,被判處死刑。雖其認罪認罰,但涉案毒品數量淨重遠超判處死刑的標準,法院堅決判處死刑。

陳某某1998年移居巴西後染毒,時常吸食K粉、搖頭丸、海洛因等“嗨一下”,並多次向他人販毒。2019年,他在巴西生活期間結識的販毒集團人員讓其指毒到深圳,承諾事成付酬。陳某某乘國際航班抵達北京首都國際機場,入境選走無申報通道,未向海關申報任何物品,擬轉機赴深圳。

首都機場海關開關機檢時,發現陳某某行李箱中有很多奶粉罐,開鎖檢查發現:奶粉罐均用塑料薄膜包裹,又用多層防撞泡沫袋包圍,行李箱內還放有用來偽裝的巧克力、香煙、衣服等,箱外有一層紅色打包帶,密封得很好。

海關開關員打開一個奶粉罐,里面是用透明塑料袋密封的蜂膠味白色粉末,非普通奶粉味道,便用毒品試紙檢測,竟是可卡因!經查驗,陳某某兩個行李箱中共裝有內含可卡因粉末的奶粉罐30個,可卡因含量從57.5%到59.4%不等,淨重竟達24138.7克,超過24公斤!陳某某被當場抓獲,毒品被全部收繳。

訊問中,陳某某表示:知道走私毒品後果,曾向朋友發消息“我是回不了頭的”“拼了命多做事多掙錢,其他都不想,想多了會分心”。他對犯罪事實供認不諱,請求從輕處理。

北京四中院經審理認為,被告人陳某某行為已構成走私毒品罪,雖到案後如實供述其主要犯罪事實,表示認罪認罰,但鑒於其走私毒品數量多,毒品含量高,社會危害性大,罪行極其嚴重,法院不予從輕處罰,最終判決其犯走私毒品罪,判處死刑,剝奪政治權利終身,並處沒收個人全部財產。陳某某認罪服判,未提起上訴。四中院報請北京高院復核、最高法核準。核準後,陳某某被執行死刑。

《中華人民共和國刑法》規定,走私、販賣、運輸、製造鴉片一千克以上、海洛英或者甲基

苯丙胺五十克以上或者其他毒品數量大的;私、販賣、運輸、製造毒品集團的首要分子;武裝掩護走私、販賣、運輸、製造毒品的;以暴力抗拒檢查、拘留、逮捕,情節嚴重的;參與有組織的國際販毒活動的,可處以十五年有期徒刑、無期徒刑或者死刑,並沒收財產。

加拿大女子網戀奔現,香港機場被捕面臨終身監禁



今年3月份,64歲、已經有了6個孫輩的加拿大女子蘇珊娜(Suzana Thayer)為愛奔赴中國,她滿心歡喜地接過“男友”送她的一大箱禮物,結果在香港機場當場被捕,被控走私毒品,目前面臨終身監禁。

蘇珊娜被捕的照片登上了各大香港媒體,她已被控一項販運危險藥物罪,但那個讓她魂牽夢縈的“男友”卻再也沒有出現。

根據法律,販運危險藥物屬嚴重罪行,一經定罪,最高可被判罰款500萬港元及終身監禁。相關報道:加拿大女子網戀奔現,香港機場被捕面臨終身監禁!中國女孩已領死刑,華人切記...

身穿白色連衣裙,想必精心打扮了一番的蘇珊娜被香港警方黑布罩頭、雙手反鎖上銬押走,在她的行李箱里,警方發現了一批懷疑可卡因,約重1公斤,市值88萬港元。

蘇珊娜被捕的照片登上了各大香港媒體,她已被控一項販運危險藥物罪,但那個讓她魂牽夢縈的“男友”卻再也沒有出現。

根據法律,販運危險藥物屬嚴重罪行,一經定罪,最高可被判罰款500萬港元及終身監禁。

相關報道:加拿大女子網戀奔現,香港機場被捕面臨終身監禁!中國女孩已領死刑,華人切記...

幾年前,海峽專報就報道過,一名老外利用與中國女生交友的方式,取得女友信任,將毒品通過郵寄的方式從國外運到中國進行販賣。

福州海關此前曾查獲中國籍女大學生為境外毒販所利用,充當運毒工具夾藏毒品走私入境案,繳獲高純度海洛因1596.2克。圖為犯罪嫌疑黃某指認夾藏毒品的畫冊。中新社

女大學生蘭蘭(化名)就因墜入愛河,不幸變成老外的“運毒工具”。最終,蘭蘭因犯走私毒品罪,被廈門中院判處死刑。

無獨有偶,還有幾個中國姑娘,在馬來西亞海關處被海關人員發現攜帶毒品入境,最後直接被判處了死刑。

最近幾年,關於機場幫忙帶行李出事的真不少,所以現在無論是在機場還是火車站,臨出發的時候,如果有人告訴我們自己的行李超重,可否請你幫忙拿一個,大家都要學會拒絕。就算是有人告訴你,他要上廁所,麻煩你

幫他看一下行李,這個時候也一定要一口回絕!因為這很可能也是陷阱,不法分子或許發現工作人員已盯上他了,自己想保命必須把毒品丟包,找個替死鬼!

幾年前也是在香港,為賺取每人8000港元酬勞以及免費的“環球游”,3名香港90後遭誘騙,以為是從巴西幫帶木雕到香港,但行李箱暗格卻藏有毒品,超過12公斤可卡因。

3人不僅被當場逮捕,而且隨時可能被判死刑,這一事件震驚整個香港。

這是三個很年輕的孩子,最小的方姓男子只有19歲,另外兩個是23歲的董姓女子和24歲的邱姓男子。

他們告訴警方,自己是受一位叫“明姐”的香港朋友所托,從巴西帶“木雕”到泰國給她的朋友,每人將因此獲得8000港元的酬勞,基本能報銷自己這趟旅遊費用了。

因為是老鄉,帶東西又是舉手之勞,還有酬金可拿,3人很快就答應瞭,然而一下飛機即遭逮捕,甚至可能面臨死刑!

**鄭重提示:**

很多人以為“不知者無罪”,其實不然。攜帶違禁品進入任何一個國家一經發現,都會受到法律制裁,輕則罰款、沒收,重則可能面臨官司和牢獄之災。

總之,人在海外,別人委託帶的東西,該拒絕時就要拒絕!不要想着“人肉快遞”有償掙錢,任何時候都是安全第一,而作為朋友,也儘量別主動提出類似要求。在機場時也要多加小心,不要幫不熟悉的人裝東西,也要警惕自己的行李被人偷放違禁物品。

總之,萬事小心,平安出行。切記,帶物有風險,大家需謹慎!

6月14日在德國天鵝堡,被一名30歲美國男子推下懸崖的21歲Eva Liu,證實是加拿大公民。

加拿大全球事務部證實了一名加拿大公民在德國死亡的消息,全球事務部發言人夏洛特·麥克勞德在回應加拿大媒體關於21歲Eva Liu被殺一事的詢問時表示,已獲悉一名加拿大人在德國死亡的消息,並正在尋求更多信息,領事官員已做好準備協助家人。

“出于隱私考慮,無法透露更多信息,”夏洛特·麥克勞德在一封電子郵件中說。

國際媒體報道稱劉是一名在伊利諾伊州內珀維爾長大的美國人,但她的Facebook個人資料顯示她來自安大略省滑鐵盧。

21歲Eva Li今年5月剛從美國伊利諾伊大學香檳分校畢業,和同學相約畢業後的旅行慘遭不幸。

案件詳情:當地時間6月14日星期三下午2:40左右,德國南部知名觀光勝地新天鵝堡(Neuschwanstein Castle)附近發生命案,2名女遊客遭1名男子推下懸崖,1死1傷。經警方搜索終於將涉嫌行兇的30歲美國

## 美國男謀殺華裔女子一死一傷

男子拘捕,而遇害的女子身份也曝光,為華裔應屆女大學畢業生。

當地媒體報道,女子疑因遭性騷擾,反抗下被對方施毒手。綜合報道,警方指出,21歲女子Eva Liu與22歲女同學Kelsey Chang,兩人同屬亞裔,相信是華人,于周三(14日)下午結伴前往新天鵝堡旅遊。

警方表示,她們在城堡附近景點瑪莉安橋(Marienbrücke Bridge)碰上30歲的美國籍男遊客,對方聲稱通往觀景點的路難行,將她們引領到一條遠離其他遊客的小徑上。男子企圖性侵Eva Liu,Kelsey Chang試圖阻止他施暴,被該名男掐住脖子,被推下山谷,身受重傷,目前在醫院接受治療。而Eva Liu之後也被他推下深達50米的懸崖致死。

男子在現場附近被捕,女子被山區救援隊發現並送往醫院。一名目擊者告訴美聯社,嫌疑人被捕時臉上有明顯的抓痕。還有目擊者形容,當時受害者跌落時“就像是從懸崖頂部掉下來

一樣”,他很驚訝竟然還有受害者能活下來。這名美國男子被控涉嫌謀殺、謀殺未遂和性侵犯,但檢察官表示,他可能需要三到四個月的時間才能被起訴。

報道指出,Eva與Kelsey都就讀伊利諾伊大學電腦工程學士學位,兩人今年5月才剛應屆畢業。Eva的領英頁面顯示,經過實習之後她已經拿到了微軟的工作offer。

領英伊利諾伊大學發言人Robin Kaler表示,校方對於死者家屬與受害者遭遇的襲擊表示哀悼,他們本該慶祝完成學業的重要成就,而不該受苦于這樣的悲

劇結果,學校將與家屬和傷者同在。有報道稱,這名男子與兩名女大學生都住在慕尼黑The Seibel酒店,但兩人並不認識他。據信迪士尼動畫電影《灰姑娘》中的宮殿就是以這座城堡為原型。

據媒體19日報道,另一名受害者Kelsey Chang已經出院並於20日返回美國。



六月節是一個比較新的聯邦假日,定在每年6月19日。今年的六月節已經過去了近一周。根據偉大的維基百科,這個聯邦節日的背景是這樣的:

六月節(正式名稱為六月節國家獨立日)是美國的一個聯邦假日,紀念被奴役的非裔美國人的解放。它的名字來源於六月和十九日的結合,是為紀念戈登·格蘭杰少將於1865年6月19日(《解放奴隸宣言》發佈兩年半後)宣佈德克薩斯州被奴役者獲得自由的命令周年紀念日。節起源于加爾維斯頓,此後每年在美國各地慶祝,通常廣泛慶祝非裔美國人文化。2021年,喬·拜登總統簽署《六月節國家獨立日法案》,將這一天定為聯邦假日。

這個節日迄今為止主要還是各級政府的假期和美國金融機構的假期,這一天銀行,股票市場都停業。但多數的私企還沒有在這一放假。我個人希望所有的私企都跟隨政府的腳步,所有的聯邦假日都放假慶祝。否則憑什麼啊,私企拼命為社會創造價值,政府爽的休那么多假期。

在此,說明本人立場。為設立六月節高興,這證明美國在進步,我也甚為非裔高興,我今年六月節自己在家喝了一杯啤酒慶祝六月節。在華人的圈子里,存在着一種誤解,甚至可以說是嚴重錯誤。一些所謂的“中產階級”甚至“中產偏上”階層,比如碼農,私人業主,工程師,醫生,律師,他們沉浸於亞裔(其實是華裔)在美國是更加受歡迎的,在經濟上是比非裔和西班牙裔更成功的族裔。偏差更大的甚至認為在美國的非裔是弱勢群體。

有一說一。有這樣的飄飄然不奇怪,第一代移民在努力打拼幾十年後,他們的後代也基本融入美國社會。第一代移民都很驕傲地認為自己的偉大成就。畢竟,誰又能貶低自己的成就呢?否則又怎么能“光宗耀祖”,“衣錦還鄉”呢。

不否認,這些都是事實,本豹也為華人移民在美利堅這片土地紮根發芽結果表示高興,因為我也是其中一個。但如果因為這些成就就便認為華裔比非裔更成功,那就差之毫厘,謬誤

## 从“六月節”看弱勢的華裔群體

千里了。舉一個比喻,這樣的認知就像農民工給范冰冰的直播打賞一樣,讓人看不懂。范冰冰是大V,曾經的頂流明星,但打工接層的粉絲一個月拿着幾千人民幣,痴情地為網紅打賞。怎么看都覺得不對啊。

非裔在美國是超級強勢的。奧巴馬當過美國兩屆總統;現今的副總統卡馬拉·哈里斯也是非裔(一半印度裔);美國聯邦最高法院一共九位法官,其中兩位就是非裔;美國有專門為紀念非裔被解放的聯邦假日“六月節”;還有專門為非裔民權領袖馬丁·路德·金設立的另一個聯邦假日“馬丁·路德·金日”;在美國首都華盛頓特區的National Mall就好的地方就有兩個專門為非裔設立的博物館“非洲歷史博物館”和“美國非洲歷史博物館”;美國的現任國防部長奧斯汀就是非裔;現任的白宮發言人也是非裔;現任的國會眾議院少數黨領袖也是非裔。。這樣的例子可以一直排下去。

那位華裔看到這樣的事實,還可以說非裔是弱勢群體嗎?哪一位華人當過總統?猴年馬月能看見這樣的事情發生嗎?不說總統,就問哪一位華人當過副總統嗎?哪一位華裔當過最高法院的法官嗎?沒有,一個也沒有!華裔,甚至亞裔有博物館在華盛頓特區的National Mall

嗎?沒有,一個也沒有!美國在聯邦層面有為了華裔或者亞裔的節日嗎?沒有,一個都沒有!那麼憑什麼說非裔是弱勢群體呢?這不是罔顧事實嗎?這不是抹殺非裔取得的巨大成就嗎?

不要以為小康了就很牛。真的差的太遠,路還很長很長。別說什麼中產階級了,就是所謂的華裔精英在美國也是一樣沒有政治資源的,和非裔西裔印度裔都比差得太遠。也就是幾十年前,掌控越南,印尼經濟命脈的華裔又如何?大滾來了,其狀慘不忍睹。

分析一下,很多人被誤導的統計數字帶歪了。比如說,華裔家庭平均收入的確高於非裔。這不假,但華裔在美國佔人口總數的1.58%,而分布基本上就在加州和紐約。加州紐約本來就生活成本很高,薪資標準也高。這又能說明什麼呢?看看上面維基百科的截圖,從統計意義上講,華裔可以說在其他的47各州被忽略。還談什麼強勢?碼農,工程師賺錢再多也不是強勢群體。他們離國家決策層和國家機器差得很遠。

而非裔極為團結,不論來自哪個國家。他們的團結遠比一盤散沙的華裔強100倍。而人數上說,非裔佔美國人口的比例在2020年達到了13.6%。他們的語權,聲音,和力量遠遠大於華裔。他們是真正的強勢。因為人口基數比華裔大的多,非裔的平均家庭收入確低於華裔。同理西裔的情況也是這樣。這里面有一個重要的因素就是華裔美國人很多在第一代移民時已經被“自然篩選”了一次了。比如技術移民,來美國讀大學,碩士,博士的移民,投資移民。這些人群即使在中國國內也是優秀的人群。因為這個原因,僅僅比較非裔家庭收入就得出他們是弱勢群體,才是真的睜眼說瞎話。華裔又哪里有資格說非裔和西裔是弱勢群體呢?如果哪些華裔持有這樣的認知,和農民工給范冰冰打賞後覺

得自己比范冰冰牛又一個道理。說非裔是弱勢的人,可曾看見非裔中偉大的運動員,喬丹,科比,大鯊魚,劉易斯,非裔中偉大的演員丹澤爾·華盛頓,摩根·弗里曼,哈莉·貝利,山姆·傑克森。他們在我眼中比成華裔名人好不遜色吧。別說這些行業了,就連夜店雇傭,也是一水的非裔。難道是夜店店主為了扶貧才雇用非裔員工的?

加州已經開始了立法進程,為了賠償非裔美國人,細節仍在討論中,是每人得30萬,還是500萬還不清楚。但你有聽過對其他族裔得賠償嗎?非裔不是強勢嗎?弱勢群體,你的名字叫華裔。

華裔不僅不多,還互相分類,細分,不合,攻擊。什麼大陸來的,台灣來的,香港澳門來的,東南亞來的,當老闆的,有身份的,無證的,持不同理念和政見的,稱別人為“粉紅”或者“美分的”,稱別人為“大內宣”,“大外宣”的。就一句話:一地雞毛啊。

華裔不僅沒有非裔團結,也一樣沒有印裔團結。哪來的YY的自己是強勢群體。作為華裔美國人,我們要感謝所有為了這個國家民權進步到今天做出貢獻的人,不管他們是白人,非裔,西裔,還是華裔。比如馬丁·路德·金博士。他非常偉大。他的偉大比起僅僅滿足於碼農,醫生,常春藤的人偉大的多。

願在這個華裔融入這個國家這個社會,為了社會的進步做貢獻。希望華裔里也能出現金博士這樣偉大的人。否則,華裔將繼續弱勢。送交者:土狼豹子

